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Каркасные перегородки выполняют ограждающие функции и способны долгое время сохранять внешний вид и потребительские свойства при условии соблюдения правил эксплуатации. 
Каркас перегородок выполнен из упрочнённого алюминиевого сплава, с декоративным покрытием особо стойкой эпоксидно-полиэфирной краской.
В качестве заполнения перегородок применяются долговечные материалы с высокой износостойкостью, такие как силикатное стекло, гипсокартонные листы с различными видами полимерных защитных покрытий, а также ЛДСП.
Назначением перегородок системы Basic является разделения здания в пределах этажа на отдельные помещения. 
Эксплуатация данного вида перегородок допускается при строгом соблюдении следующих условий:
· установка только в помещениях, оборудованных исправными и действующими системами центрального отопления и приточно-вытяжной вентиляции;
· температура эксплуатации перегородок +5…+40 °С, с относительной влажностью воздуха менее 80%, без условий для выпадения конденсата;
· перепад температур с противоположных сторон перегородки не должен превышать 10°С;
· в эксплуатируемых помещениях необходимо соблюдение соответствующих санитарно-гигиенических норм СанПиН;
· избегайте загрязнения каркаса и заполнения; возможные загрязнения следует немедленно удалить с помощью мягкой ткани и моющего средства на основе натурального мыла; 
· не допускается использование химически активных и абразивных моющих средств;
· не допускается переоборудование перегородок и их составных частей без письменного согласования с проектной организацией, осуществившей проектирование и/или монтаж перегородок;
· не допускайте непосредственного контакта стеклянных панелей с металлическими предметами; 
· запрещается подвергать перегородки нагрузкам, не обусловленным нормальным режимом эксплуатации, а также использовать их не по прямому назначению;
· в процессе эксплуатации подвижных створок (при их наличии) необходимо визуально контролировать работу установленной дверной фурнитуры; в случае появления люфтов, потери плавности хода, неравномерной работы механизмов (доводчиков, петель, замков и пр.), увеличенных зазоров, заедания, течи технологических жидкостей, посторонних звуков или иных признаков нештатной работы механизмов незамедлительно прекратить эксплуатацию перегородок до устранения неисправности квалифицированным специалистом.
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